

Styrelsemöte för SRRS Västra

Datum: 2010-05-19

Plats: Drottninggatan, Göteborg

Närvarande: Caroline Jensen, Joachim Bonander, Sofia Orvelind, Josefin Öhman, Jazmine Ohgami, John S. Berg

Frånvarande anmälda förhinder: Louise Rosengren, Håkan Christiansson

Möte nummer: 5

§ 61 Mötets öppnande

Mötet öppnas och alla hälsas välkomna.

§ 62 Val av ordförande

Jazmine Ohgami valdes till ordförande.

§ 63 Val av Mötessekreterare

Joachim Bonander valdes till mötessekreterare.

§ 64 Val av Justeringsman

Sofia och John S. och justerar dagens protokoll.

§ 65 Dagordning

Dagordningen godkännes.

§ 66 Föregående mötesprotokoll

Genomgången och lagt till handlingarna.

§ 67 Inkommet från C

SRRS/C | Royal Canin, reviderat samarbetsavtal 2010-01-01 -- 2011-12-31

SRRS/C | Protokoll från konstituerande möte 2010-04-10

FW: [Fwd: Rev Anvisn f ej stambokförda (inofficiella) utst på hemsidan]

FW: Nya ägare i raser tillhörande SRRS

FW: [Fwd: Nya medlemmar SPEC KL RHODESIAN RIDGEBACK]

FW: [Fwd: Medlemsstatistik SPEC KL RHODESIAN RIDGEBACK]

FW: [Fwd: Nya medlemmar SPEC KL RHODESIAN RIDGEBACK]

(perioden 2010-03-19--2010-04-18)

FW: [Fwd: U-märkta klubb SPEC KL RHODESIAN RIDGEBACK] (perioden 2010-03-19--2010-04-18)

FW: [Fwd: U-märkta klubb SPEC KL RHODESIAN RIDGEBACK] (perioden 2010-02-22--2010-03-18)

**FW: [Fwd: Regler SE VCH]
Justerade mötesprotokoll 2010**

§ 68 Vad ska skickas till C

Detta protokoll skickas efter justering till SRRS C.

Redovisning utav viltspårstävlingen och utställningen skickas när samtliga kostnader inkommit.

§ 69 Ekonomi

Inget att rapportera utanför tävlingsverksamhet enligt nedanstående paragraf.

§ 70 Medlemsärenden

Inget att rapportera.

§ 71 Tävlingsverksamhet

Viltspårsmästerskap:

Färre antal starter än beräknat men fortfarande enligt budgeterat resultat. Styrelsen beslutar att köpa en present till Inger och Roger för ca: 500:- (Josefin eller Sofia ordnar med present.)

Tjolöholm:

Styrelsen konstaterar att utställningen genomfördes mycket väl. Preliminärt visar resultat rapporten positivt resultat. Sofia ansvarar för att skicka in resultatrapport till SRRS C när samtliga kostnader är inkomna.

Tångahed 14-15 maj 2011:

Tångahed är bokad. 1 domare utav 4 är så långt godkänd utav SKK. Så fort domarna är godkända utav SKK skall boende bokas och domare kontaktas för eventuella önskemål. Styrelsen beslutar att arrangera Mönstring på lördagen. Jazmine får i uppdrag att kontakta Reidar för frågor angående katalog. Alla i styrelsen uppmanas att hitta sponsorer.

Tångahed 2012:

Vilka aktiviteter kan vi kombinera ihop med utställningen? Alla i styrelsen uppmanas fundera på fler aktiviteter som går att arrangera i samband med utställningen.

§ 72 Rapport hemsidan

Inget att rapportera.

§ 73 Övrigt

Styrelsen ger Jazmine i uppdrag att kolla med SRRS C om befintliga maillistor över Västras medlemmar finns.

Alla styrelsemedlemmar får i uppdrag att maila Caroline en lista på samtliga tillgångar som tillhör SRRS Västra som förvaras hemma. Caroline sammanställer listan och mailar ut till samtliga.

Joachim och Louise ansvarar för artikeln om viltspårstävlingen 2010 till RR nytt.

John ansvar för artikeln om utställningen i Tjolöholm 2010 till RR nytt.

Sofia påminner Sara Nordin om domarberättelse från Tjolöholm för publicering i RR-Nytt.

§ 74 Nästa möte

Onsdag den 15/9 kl:17.00

§ 75 Mötet avslutas.

.....
Jazmine Ohgami
Ordförande

.....
Joachim Bonander
Protokollförare

.....
Sofia Orvelind
Justeringsman

.....
John S. Berg
Justeringsman